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Шеф стручног штаба Фудбалског клуба Борац Жељко Врањеш у наставку сезоне неће
рачунати на крилног нападача Петра Илића. Како наводе поједини бањалучки медији,
стријелац побједоносног поготка против Жељезничара у првом колу некоректно се
понио према саиграчима и тренерима након посљедњег премијерлигашког пораза од
Радника.

  

      

  

- Илић уопште није сачекао да се послије пораза од Радника окупимо у
свлачионици, већ је самовољно отишао. Није рекао ништа ружно никоме, нити могу
да му замјерим за игру јер је на терену провео свега неколико минута, али
једноставно морају да постоје нормативи понашања. Нико не може самовољно да
ради шта хоће и када хоће. Нажалост, Илић вјероватно није свјестан цјелокупне
ситуације у којој се клуб налази. Понио се некоректно, а на људима из управе је да
одлуче шта ће бити с њим  – истакао је Жељко Врањеш.

  

Са друге стране, Петар Илић, који јуче није тренирао са екипом а ни отпутовао на
данашњу реванш утакмицу осмине финала Купа БиХ против Братства у Грачаници (13:30
часова), тврди да није нарушио клупску дисциплину.

  

- Тврдим да ниједним потезом нисам нарушио дисциплину, а ни углед клуба. Ни сам
не знам у овом тренутку шта ће да буде, имам уговор на још годину и по дана и моје
је да тренирам. Откако сам у Борцу, промијенило се неколико тренера, у веома
добрим односима сам био и остао са свима, и са онима код којих сам играо и са
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онима код којих сам сједио на клупи. Заиста не знам због чега је шеф донио одлуку
да ме одстрани из екипе  – рекао је Илић.

  

Директор Роберт Зрилић навео је да ће бити спроведен комплетан процес по овом
питању.

  

- У овом тренутку немогуће је рећи шта ће бити са Петром Илићем. Једноставно,
потребно је провести комплетан процес и видјети о чему се ради јер Борац себи не
смије да дозволи лукусуз да некога отпише без разлога, а онда изгуби спор на суду
и у институцијама ФС БиХ  – истакао је Зрилић.

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)

 2 / 2


